



«Время» Вконтакте
vk.com/club211014546



«Время» в Телеграме
t.me/gazvrem26

■ НОВОСТИ МГО

Растут прибыль и рентабельность

В Минераловодском округе подвели итоги работы АПК за 2021 год и обсудили задачи на текущий год.

В администрации Минераловодского округа под председательством исполняющего полномочия главы муниципалитета Вячеслава Сергиенко состоялась конференция «Об итогах работы агропромышленного комплекса МГО в 2021 году и задачах стабильного функционирования в новых условиях в 2022 году».

В работе приняли участие представитель губернатора Ставропольского края в муниципальном образовании СК Вячеслав Ростовцев, член комитета Думы СК по аграрным и земельным вопросам, природопользованию и экологии Валентин Аргашиков, заместитель министра сельского хозяйства СК Олег Юрченко.

(Окончание на 3-й стр.)

В числе лучших предприятий

Два предприятия Минераловодского округа стали лауреатами регионального этапа конкурса «Золотой Меркурий»

Награждение участников и победителей регионального этапа Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» прошло в конференц-зале Правительства Ставрополя.

В торжественном мероприятии приняли участие представители региональных органов власти, лучшие предприниматели края, банковской системы региона, социально ориентированных некоммерческих организаций, СМИ, а также партнеры церемонии награждения.

Всего в региональном этапе конкурса приняли участие 120 субъектов предпринимательской деятельности, что, как отметил президент Торгово-промышленной палаты СК Борис Оболенец, стало рекордным показателем.

Победителями в различных номинациях стали 25 компаний и предпринимателей, в том числе и два минераловодских конкурсанта. ООО «Минводский комбикормовый завод» признан лучшим малым предприятием в сфере производства сельхозпродукции, а ООО «Торговый дом «Аскания» — в сфере промышленного производства.

Кроме этого, Минераловодский округ награжден дипломом участника в номинации «Лучший регион с наиболее благоприятными условиями для развития предпринимательства».

Пресс-служба АМГО.

За безопасность на дорогах

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с волонтерами молодежного центра провели в Минераловодском городском округе акцию «Мы за безопасность на дороге».

Участники акции напомнили водителям и пешеходам о соблюдении требований Правил дорожного движения, а также призвали всегда быть внимательными и осторожными на дороге.

Такая акция - необходимость. За минувшую неделю в округе сотрудники ГИБДД выявили 349 нарушителей ПДД. Шесть водителей были с признаками опьянения. 68 - привлечены к ответственности за нанесение на стекла пленочного покрытия. Задokumentировано 16 фактов нарушений правил перевозки детей. За непредоставление преимущества в движении пешеходам к ответственности привлечено более 30 водителей по статье 12.18 КоАП РФ, 25 пешеходов подвергнуты наказанию за переход проезжей части вне установленного места.

За неделю в Минераловодском городском округе зарегистрировано два ДТП, в которых трое получили ранения.



Сотрудники ГИБДД провели беседы с минераловодцами.

Информация и фото ОГИБДД ОМВД России по МГО.

ПОГОДА

Кратковременные дожди

20 апреля, среда
день +12...+14°, дождь,
21 апреля, четверг
ночь +9...+11°, день +13...+15°

22 апреля, пятница
ночь +9...+19°, дождь,
день +12...+14°, **23 апреля, суббота**
ночь +8...+10°, день +18...+20°.

Убывающая луна

По данным gismeteo.ru

■ К 77-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



Основная колонна автопробега - девять ретро-автомобилей, самый старший из которых 1952 года выпуска.

«Эх, путь-дорожка фронтовая»

Традиционный краевой автопробег «Эх, путь-дорожка фронтовая», посвященный 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, прошел через минераловодские поселения.

Экипажи автоколонны посетили три населенных пункта. Участников встретили в хуторе Перевальный и селе Кангли, завершился маршрут в Минеральных Водах у Мемориала «Огонь Вечной Славы».

(Окончание на 4-й стр.)

16+

№ 27
(13708)

Время

Газета Минераловодского городского округа. Издаётся с 15 июля 1930 г.

moyaokruga.ru/gazetavremya / Вконтакте: vk.com/club211014546
Телеграм: t.me/gazvrem26 Одноклассники: Газета Время26

20 апреля, среда, 2022 год

■ ОСТРАЯ СИТУАЦИЯ

Трубы – новые, инфекция – старая

В селе Марьины Колодцы и близлежащих населенных пунктах, как и год назад, – вспышка кишечной инфекции

В субботу, 16 апреля жители села Марьины Колодцы начали обращаться к медикам с жалобами на температуру, рвоту и проблемы с желудочно-кишечным трактом. Повторилась ситуация весны прошлого года, когда с подобными симптомами под наблюдением врачей как в стационаре, так и амбулаторно, оказались более 160 жителей села.

В 2021 году, как написал в своем Телеграм-канале министр жилищно-коммунального хозяйства СК Роман Марченко было проведено эпидрасследование Роспотребнадзора. Однозначного вывода о том, что источником заражения стала вода из водопровода, по итогу сделано не было. Крайводоканалом был выполнен полный комплекс мероприятий, предписанный в таких случаях. В том числе ревизия, промывка и обеззараживание разводящих сетей водопровода, режим гиперхлорирования, обеспечение потребителей привозной водой. Выполнение каждого пункта из этого списка строго контролировалось и подтверждалось Роспотребнадзором.



Минераловодская районная больница

16 апреля в Марьино-Колодцевскую участковую больницу обратились четыре человека с признаками вирусной инфекции. В воскресенье больных было уже 37, из которых 32 – дети, 5 – взрослые пациенты. Как сообщила пресс-служба АМГО, госпитализация потребовалась в первый день двоим детям, которые затем переведены на амбулаторное лечение, в воскресенье госпитализированы еще двое детей.

По словам главного врача Минераловодской районной больницы Ирины Ершовой, состояние госпитализированных стабильное, вся необходимая помощь предоставляется в полном объеме как находящимся в стационаре пациентам, так и тем, кто лечится дома. В 2021 году заболевших было более 160-ти.

В воскресенье состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности МГО и на территории муниципалитета введен режим повышенной готовности.

Принято решение организовать достаточное количество койко-мест на случай резкого увеличения пациентов, нуждающихся в лечении в стационаре.

Специалисты крайводоканала работают на месте круглосуточно, выполняются все необходимые мероприятия. На особом контроле качество питьевой воды, подаваемой от очистных сооружений.

На самих очистных проводится усиленное хлорирование воды. Жителям села Марьины Колодцы и близлежащих населенных пунктов (Розовка, Греческое, х. Безивановка, Утренняя Долина, Сухая Падина, Веселый, Старотарский, х. Апанасенко) обеспечен подвоз питьевой воды.

Для вызова автоцистерны нужно оставить заявку по номеру в ПТП Минераловодское: (87922) 5-57-67 или на номер WhatsAhr +7(962)409-36-92.

Жителям рекомендовано не пить сырую воду.



Модернизация водовода на улице Садовой в Марьиных Колодцах

В 2021 году после вспышки инфекции в МГО была модернизирована местная система водоснабжения. Как сообщила пресс-служба МинЖКХ СК, за счет бюджета края капитально отремонтирован водовод от очистных сооружений в районе хутора Перевального до резервуаров чистой воды в селе Нагутском. Замен участок протяженностью больше 1000 метров, что положительно сказалось на качестве и стабильности водоснабжения в 19 населенных пунктах Перевальненского, Нагутского, Нижне-Александровского, Греческого, Розовского, Ульяновского и Марьино-Колодцевского теротделов.

Крайводоканал частично модернизировал уличную водопроводную сеть в Марьиных Колодцах. Например, на улице Садовой замену более 600 метров старых стальных труб на современные полиэтиленовые.



Пробы от больных и воды отправлены на обследование

Специалисты Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю начали эпидемиологическое расследование.

Для установления этиологии заболевания отобраны пробы от больных, пробы с объектов внешней среды (питьевая вода из разводящей сети), которые доставлены для исследования в лабораторию ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в СК».

В 2021 году, по информации Управления Роспотребнадзора, по результатам лабораторных исследований в биологическом материале от больных был выявлен генетический материал возбудителей кишечных вирусных инфекций (норо- и ротавирусов), в одной пробе воды обнаружен генетический материал норовирусов.

Соб. инф.

Фото ГУП СК Ставрополькрайводоканал и пресс-службы АМГО.

■ АГРОКОМПЛЕКС

Растут и прибыль и рентабельность

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Участниками стали также руководители и специалисты СХП, КФХ, руководители территориальных отделов по работе с населением, представители Россельхозцентра, Агрохимцентра, Госпожнадзора, Россельхознадзора, ветеринарной службы, ФНС и банков.

Валовой объем сельхозпродукции за 2021 год составил 6,8 млрд. рублей, - сообщил заместитель начальника Управления сельского хозяйства АМГО Рустам Безирьянов. - 91% приходится на растениеводство, 9 - на животноводство.

Общая сумма прибыли по сельхозпредприятиям - 1,6 млрд руб., рентабельность 78%. В 2020 г. прибыль была - 827 млн руб., рентабельность — 54%. Общая выручка от реализации продукции в СХП составила более 3,8 млрд руб., (в 2020 г. - 2,6 млрд руб., рост 46%).

По итогам 2021 года агрокомплекс округа получил 355,4 млн руб. субсидий.

В рамках программы обновления парка сельхозтехники, реализуемой АО «Росагролизинг», четыре СХП («Авангард», «Новый Октябрь», «Сады Ставрополя», КФХ Битаров А. В.) приобрели 20 единиц техники на 93,2 млн руб. В целом же, как



Аграрии Минераловодского округа подвели итоги работы в 2021 году.

было отмечено, имеющийся машинно-тракторный парк позволяет производителям округа своевременно выполнять весь годовой объем полевых работ.

Посевные площади округа в прошлом году составили 81,5 тыс. га. Под урожай 2021 года было засеяно на 64,6 тыс. га зернообовых культур (с кукурузой). Валовой сбор зерна (с кукурузой) - 257,3 тыс. т при урожайности 40,5 ц/га. Это 172,4 % по отношению к 2020 году.

Были подведены итоги работы и в других направ-

лениях: плодоводство, виноградарство, животноводство, а также итоги участия округа в краевых и федеральных программах.

На совещании говорили и о соблюдении требований безопасности в пожароопасный период. В 2021 году были созданы противопожарные минерализованные полосы общей протяженностью 71,9 км.

Аграрии обсудили, как работать в новых условиях. Нужно, к примеру, предусмотреть приобретение семенного материала сель-

хозкультур отечественного производства, пересмотреть структуру посевных площадей, чтобы посеять плодородные культуры с целью насыщения рынка продукцией собственного производства и урегулирования цен.

Почетными грамотами Краевого центра молодежных проектов, грамотами и благодарственными письмами АМГО наградили лучших работников сельхозпредприятий округа.

Информация и фото пресс-службы АМГО.

■ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Субботники - не только по субботам

Минераловодцы продолжают приводить в порядок территорию округа.

В пятницу студенты и преподаватели ГБПОУ «Минераловодский колледж железнодорожного транспорта» провели уже второй субботник на улице Ленина - побелили деревья, собрали мусор и сухую листву.

Еще один субботник про-

вели около 30 сотрудников филиала «Минводы-Кровля» ООО «Завод Технофлекс» на улице Московской.

В субботу сотни минераловодцев приняли участие в большом общегородском субботнике, который в этот раз прошел сразу на нескольких площадках.

Так, по центральному участку Минеральных Вод - проспектам 22 Партсъезда

и Карла Маркса - жители, работники администрации и организаций округа побелили деревья и покрасили скамьи, ограждения и стойки знаков. В сквере «Дубрава» сотрудники и учащиеся филиала Ставропольского кооперативного техникума, партийцы, волонтеры Минераловодского городского округа и жители второго микрорайона города убра-

ли опавшие листья и ветки, покрасили лавочки и урны, вспапали землю на клумбах, а также навели порядок на детской игровой площадке.

На территории Дома-музея писателя А. П. Бибика в рамках реализации программы «Волонтеры культуры» прошел субботник, участниками которого стали студенты Ставропольского краевого музыкального колледжа им. В. И. Сафонова.

Ребята побелили деревья, многие из которых, кстати, были посажены еще при жизни Алексея Павловича, подкрасили хозяйственные постройки.

Члены организации, специалисты и волонтеры Региональной общественной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями «МВ» привели в порядок территорию возле офиса и повесили скворечники.

Соб. инф. Фото пресс-службы АМГО и Михаила Акопяна.



Самые юные участники субботника.



Руководитель РООИ «МВ» Виктор Гейко красит скворечники, которые сделали дети-инвалиды.

■ КОНСУЛЬТАЦИИ

Как оформить рассрочку оплаты за теплоснабжение

Одно из крупнейших теплоснабжающих предприятий Ставрополя ГУП СК «Крайтеплоэнерго» идет навстречу потребителям, которые столкнулись с трудностями по оплате коммунальной услуги теплоснабжения, и готово предоставить рассрочку. Специалисты разъясняют, как ее оформить.

Первый случай, когда речь идет об оплате текущих платежей (нет задолженности) за услугу теплоснабжения в доме, оборудованном общедомовым теплосчетчиком, где плата начисляется только в отопительный период. Потребитель может получить рассрочку в виде оплаты услуги в течение всего года равными долями в размере не менее 1/12 объема, соответствующего фактическому потреблению, определенному по общедомовому прибору учета

за предыдущий год. При этом обязательна последующая корректировка оплаты в декабре в соответствии с фактическим объемом тепловой энергии, потребленным на отопление в текущем году.

Во втором случае речь идет о содействии в погашении уже образовавшейся задолженности за услугу отопления и горячего водоснабжения. Потребитель может заключить соглашение о поэтапном погашении долга сроком на 12 месяцев

с условием обязательного внесения ежемесячных платежей.

В обоих случаях если потребитель исправно вносит оплату и соблюдает договоренности о рассрочке, к нему не применяются меры по принудительному взысканию задолженности в судебном порядке, а также списываются начисленные за период действия рассрочки пени.

Чтобы оформить рассрочку, потребителю нужно

обратиться с заявлением в абонентский отдел местного филиала ГУП СК «Крайтеплоэнерго». Порядок и условия предоставления рассрочки закрепляются отдельным соглашением. Кроме того, если речь идет о рассрочке по погашению существующего долга, при наличии горячего водоснабжения потребителю необходимо вызвать контролера для составления двухстороннего акта сверки по показаниям такого водомера.

Для справки: контакты ГУП СК «Крайтеплоэнерго»: - сайт: www.gupstek.ru - адрес электронной почты: stavropol@gupstek.ru - телефон «горячей линии»: (8652) 74-74-00.

По информации Телеграм-канала Министра ЖКХ СК <https://t.me/mingkhsk>

■ ВЕСТИ РЕГИОНА

Миллион цветов Пятигорска

Свыше миллиона цветов украсят Пятигорск весной и летом.

Только одних тюльпанов в городских парках и скверах - 93 тысячи. Привычной классической формы, махровые, бахромчатые с нарядными краями - представлены 15 сортов. В их числе Сайгон, Strong Love, Strong Gold, Yellow Pompenette.

В Цветнике уже радуют глаз первые тюльпаны, к майским праздникам должны распуститься все остальные. А еще зацвели гиацинты, слива «Писсарди» и красавицы магнолии, привезенные в Пятигорск из красnodарского питомника «Розовый сад». С ними соседствуют тюльпанное дерево, граб, клен «Фламинго», черемуха красностебельная, хвойные кустарники. Сезон тюльпанов продлится до середины июня, затем начнется сезон ковровых растений. Бегонии, петунии, тагетесы, целозии... Специалисты Горзеленстроя уверены, благодаря такой поэтапной высадке разнообразие оттенков и форм на городских клумбах будет радовать жителей и гостей курорта до поздней осени.

1 мая откроется Владимирский бювет в Железноводске

Владимирский бювет на первом в Российской империи терренкуре в Железноводске откроется 1 мая

По инициативе губернатора региона Владимира Владимировича в Железноводске открывается для посещения жителями и гостями курорта Владимирский источник. Вода была обнаружена в 1909 году доктором В.В. Владимирским, но к сожалению, более 30 лет бювет не использовался. Работы по ремонту знаменитого питьевого бювета полностью завершены. Открытие для всех жителей и гостей курорта запланировано на 1 мая.

Бювет расположен на первом в Российской империи лечебном терренкуре, который отремонтировали в 2018 году на средства курортного сбора. Ремонт и открытие бювета стало возможным благодаря сотрудничеству администрации курорта с АО «Кавминкурортресурсы», владельцем бювета. Это уже второй подобный опыт сотрудничества: в 2019 году был создан и открыт Бювет-книга на Новой Каскадной лестнице.

Все краски «курортной кружки» Железноводска

Лестница из травертина, ведущая в курортный парк Железноводска, самая настоящая достопримечательность. И все из-за «курортной кружки» - символа города, который расположен на площадке лестницы.

Каменной кружке сделали апгрейд и теперь мимо ее очертаний невозможно пройти даже ночью. Выполнить задуманное удалось благодаря световым элементам вмонтированным прямо в землю.

В 2018 году в городе-курорте сделали лестницу, которая ведёт в курортный парк. Полностью сохранили первоначальный вид после реконструкции - каменные шары и «золотые» львы, однако добавили одну деталь в виде логотипа. Теперь сделали на ней светящийся акцент.

Сезон фонтанов в Кисловодске

Кисловодск стал первым городом на Кавминводах, где в этом году уже начали работу фонтаны.

Цветомузыкальный фонтан на Курортном бульваре запустили после зимнего перерыва. Во время открытия состоялось водное шоу: струи «танцевали» в ритм музыке и свету.

По вечерам, когда на фонтане стартует музыкальное огненное шоу, сотни людей собираются посмотреть на представление. Остальные фонтаны города откроют в мае.

Экологически чистые Эссентуки

Город Эссентуки вошел в тройку самых экологически чистых городов России.

Эссентуки стабильно занимают верхние строчки туррейнтингов круглогодичного отдыха. Питьевая здравница уже через две недели официально откроет высокий курортный сезон. Только за май город ожидает принять не меньше 22 тысяч отдыхающих.

Помимо уникальных природных ресурсов, за которыми едут со всего мира, Эссентуки имеют комфортный экологический индекс.

Федеральное агентство государственной статистики высчитывает показатели самых экологически чистых городов на основе сопоставления количества вредоносных для экологии предприятий, наличия компенсации ущерба окружающей среде и количества загрязняющих выбросов в атмосферу. По итогам исследований, Эссентуки заняли третью строчку российского рейтинга. Впереди у курорта оказалась Самарская область и Республика Удмуртия. В пятерку чистых городов специалисты внесли Дербент, Назрань и Новошахтинск.

Помимо экологической обстановки, города оценивались на криминогенность, где самым безопасным стала Пенза; самая размеренная жизнь ждет в Туле, а наиболее перспективным городом оказалась Казань.

По материалам пресс-служб муниципалитетов городов КМВ.

САД И ОГОРОД

Как сажать морковь



Морковь любит глубоко возделанную плодородную почву.

За 10-12 дней до посева семена моркови завязываем в тряпочку (посвободнее). Закапываем во влажную землю на штык лопаты.

В течение этого срока из семян выветриваются эфирные масла, которые мешают семенам прорасти.

Затем откапываем узелки из земли. Семена будут уже набухшие, крупные, почти проросшие. Высыпаем их в пиалу и припудрим обычным крахмалом. Семена перестают прилипать к пальцам и хорошо впоследствии будут видны на темной влажной земле.

Если грунт сухой, поливаем до посева борозду. Когда вода уйдет, аккуратно раскладываем семена в бороздки с нужным интервалом и присыпаем сухой землей.

Морковка всходит на 3-5 день после сева. Причем без полива, так как полив сверху создаст над семенами корку из земли, и пробиться им будет очень сложно.

До самых всходов поливать нельзя, иначе вырастет короткая и невкусная.

<https://ok.ru/sad.ogor/topic/153910292209757>

Сколько нужно воды

Свёкла столовая

Наиболее требовательна к поливам. При дефиците влаги она грубеет. В засушливое лето свёклу поливают каждые 8-10 дней по 8-10 л/кв.м под корень или «дождевиком» по листьям.

Репчатый лук

Обильный полив важен во время массового отращения пера и образования луковиц.



Чеснок

Если нет засухи, чеснок лучше не поливать совсем, а в сухую и жаркую погоду через 5-6 дней. За 20-30 дней до уборки поливы прекращают.

Тыква, патиссоны и кабачки

Поливают часто и обильно, по ведру на растение. С середины июля до конца августа – каждые 2-4 дня.

<https://ok.ru/sad.ogor/topic/153907509682269>

ЗНАТОКИ ИСТОРИИ

Кубок главы - у «Патриотов»

Команда «Патриоты» из городской школы №6 стала обладателем Кубка главы Минераловодского городского округа.

В музейно-историческом комплексе «Россия — моя история» в Пятигорске прошла зональная игра «Знатоки истории» на Кубок главы МГО. За главный приз боролись девять команд.

Участники игры представляли школу №4 посёлка Анджиевский, школы №№6, 7, 20, 111, гимназию №103 и лицей №104 города Минеральные Воды, школу №14 хутора Красный Пахарь, школу №3 села Гражданское. Им необходимо было ответить на вопросы из истории Минеральных Вод, региона Кавминвод, семьи Романовых на Кавказе, а также о происшедших на Ставрополье событиях в годы Великой Отечественной войны.

По итогам шести раундов победителем стала команда «Патриоты» из школы №6

ФУТБОЛ

Удачное начало сезона

С крупной победы начала сборная округа первенство Ставропольского края по футболу.

Сборная МГО «Локомотив» (наставник Александр Иванченко) начала свой путь по турнирной сетке первенства Ставрополь-



Знатоки истории отвечают на вопросы.

города Минеральных Вод. Второе место у ребят из команды «Пламя Победы» городской школы №7, третье — у команды «Гамаюн» школы №14 хутора Красный Пахарь.

Кубок главы «Патриотам» вручил исполняющий полномочия главы МГО Вячеслав Сергиенко.

Команде-победителю и командам-призерам вручены награды и ценные подарки, все ребята, принявшие участие в игре, получили дипломы участников.

Пресс-служба АМГО. Фото управления образования АМГО.

выражено на спортивном табло. Сборная МГО забила пять мячей в ворота СШОР ИВС, ессентучане смогли ответить только одним точным ударом.

У нас отличились Богдан Скрипанев, Дмитрий Чернышев (дважды), Максим Терентьев и Никита Хаустов.

Пресс-служба АМГО.

«Эх, путь-дорожка фронтовая»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Координатор краевого автопробега депутат Думы СК Виктор Лозовой передал в музей Минераловодского городского округа вымпел автопробега и бюст дважды

Героя СССР, маршала двух стран, кавалера ордена «Победа» Константина Рокоссовского.

По традиции была возвращена самая большая ко-

пия Знамени Победы площадью более 200 квадратных метров. Участники автопробега вместе с собравшимися возложили цветы к Мемориалу и почтили память минутой молчания.

Автопробег «Эх, путь-дорожка фронтовая» проводится на территории Ставропольского края уже в девятый раз. Основная колонна представлена девятью ретро-автомобилями, самый старший из которых 1952 года выпуска, а самый молодой — 1964 года. В ходе акции участники посетят свыше сотни населённых пунктов, преодолев тысячи километров. Завершится автопробег в Ставрополе на площади Ленина 8 мая.



Копия Знамени Победы у Мемориала «Огонь вечной славы».

По информации пресс-службы АМГО. Фото пресс-службы.

ПРОКУРАТУРА

Минераловодской межрайонной прокуратуры по обращению местного жителя проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере охраны окружающей среды.

По результатам выездной проверки и обследования территории обнаружена несанкционированная свалка - сухие ветки на земл.

В нарушение требований Федерального зако-

Житель пожаловался на свалку

на «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Земельного кодекса РФ администрация МГО меры по ликвидации несанкционированной свалки своевременно не приняла, что привело к загрязнению территории.

В Минераловодский городской суд направлено

административное исковое заявление о возложении обязанности ликвидировать место несанкционированного размещения отходов.

Ситуация на контроле в межрайонной прокуратуре.

Александр Козловцев, межрайонный прокурор.

ЗДОРОВЬЕ

Более 320 ставропольцев прошли тестирование с помощью сервиса «Проверь родинку онлайн»

Проверь родинку онлайн

«Проверь родинку онлайн» - чат-бот, помогающий выявить рак кожи на ранних стадиях. Сервис является результатом совместной разработки Ставропольского краевого клинического онкологического диспансера и Краевого клинического кожно-венерологического диспансера. Чат-боты разработаны Центром развития цифровых технологий в рамках Всероссийского проекта «Проверь родинку онлайн».

Сервис запустили в марте текущего года, и уже более 320 жителей края провели самодиагностику с его помощью. Наибольшей популярностью пользуются мессенджер Telegram (проведено 147 тестов) и голосовой помощник «Яндекс Алиса» (169 обращений).

Из проведенных тестов отрицательный результат зарегистрировано у 46 пользователей, а в 153 случаях бот рекомендовал обратиться к врачам. 45 человек воспользовались предложенной маршрутизацией и обратились в Краевой клинический кожно-венерологический диспансер. После консультации девять пациентов получили направление в Ставропольский краевой клинический онкологический диспансер, у одного из них уже выявлен рак кожи.

Самообследование родинок является наиболее эффективным способом распознавания вероятной опухоли. Благодаря онлайн-формату пользователь может пройти тест, не выходя из дома.

Чат-боты доступны по следующим адресам:

ВКонтакте https://vk.com/rodinka26rus_bot

Telegram https://t.me/rodinka26rus_bot

В голосовом помощнике «Яндекс Алиса» достаточно сказать: «Алиса, запусти навык проверь родинку, Ставропольский край»

Управление по информполитике Правительства СК

Частной охранной организации требуются ОХРАННИКИ 4 и 6 разрядов.

Пропускной и внутриобъектовый режим на предприятии. Зарплата 21000-28000 руб. Вахта 40000 руб. Тел. 89383420808 Евгений Владимирович, 89614692222 Бидзина Важаевич.

Реклама, № 56.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

15 апреля 2022 года в 16-00 по адресу : 357226, Ставропольский край, Минераловодский р-н, п.Первомайский ул. Московская, 23. проведено годовое общее собрание акционеров АО «Минераловодская сельхозтехника с машинно-технологической станцией».

Кворум годового общего собрания имелся.

Вопросы, поставленные на голосование, и итоги по ним:

1. Утверждение порядка работы годового общего собрания акционеров.
2. Утверждение годового отчета за 2021 г.
3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах Общества за 2021 год и заключения аудитора.
4. Распределение прибыли (в том числе о выплате дивидендов) по итогам 2021 года.
5. Избрание членов Наблюдательного Совета Общества.
6. Избрание Генерального директора Общества.
7. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
8. Утверждение аудитора Общества.
9. Одобрение крупной сделки.

Формулировки решений, принятых общим годовым собранием:

По первому вопросу: «Утвердить порядок работы годового общего собрания акционеров.»
По второму вопросу : «Утвердить годовой отчет за 2021 г.»
По третьему вопросу : «Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о финансовых результатах Общества за 2021 год и заключение аудитора»
По четвертому вопросу : «Дивиденды по итогам 2021 года не выплачивать.»

По пятому вопросу : «Избрать в состав Наблюдательного Совета Общества следующих лиц:

Алиеву Наталью Владимировну, Миронову Валентину Николаевну, Моисеенко Наталью Ивановну,

Савкова Алексею Даниловича, Щербакову Ольгу Андреевну.»

По шестому вопросу : « Избрать Генеральным директором Общества Щербакову Ольгу Андреевну.»

По седьмому вопросу : « Ревизионная комиссия Общества не избрана : кворума нет»

По восьмому вопросу : «Утвердить аудитором Общества: ООО «Аудиторская фирма «Аудит-Консалтинг».

По девятому вопросу : «Продать базу отдыха в х.Дюрсо ул.Приморская по цене не ниже рыночной стоимости».

Генеральный директор (подпись) Щербакова О.А.

Дата 15 апреля 2022г.

Реклама. ОГРН 1022601450365. №67

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Государственное автономное учреждение Ставропольского края "Издательский дом "Периодика Ставрополья". 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Адрес редакции: 357212, г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 67. Телефон 6-26-92.

Главный редактор О.А. ЛЯХОВ.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКФО. Свидетельство ПИ № ТУ26-00719 от 24 июня 2019 года.

Ответственность за достоверность сведений в газетных материалах, рекламе и объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции. Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются.

Все рекламируемые товары сертифицированы.

Для детей старше 16 лет.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам. E-mail: gazvrem@rambler.ru

Цена свободная.

Газета набрана и сверстана в собственном компьютерном центре.

Отпечатана в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

Печать офсетная.

Индекс П 6198.

Тираж 2025.

Объем 1 печатный лист.

Заказ 1194.

Подписанию в печать:

по графику в 13.00,

фактически в 13.00.

В